

# 李玉刚拜师韩美林

学习传统文化更好的当代表达

17日在北京工人体育馆举行的李玉刚“十年经典”演唱会、21日在国家博物馆开幕的韩美林“八十大展”，年底这两个文化事件有着鲜为人知的内在联系：22日凌晨，李玉刚正式成为韩美林的关门弟子。拜师仪式由姜昆主持，冯骥才、马未都等成为见证人。

李玉刚介绍，他6年前经姜昆介

绍和韩美林成为忘年交，此后常去参观韩美林的展览，观摩他的创作过程，渐渐对其艺术理念产生共鸣，但真正促使他拜师的还是这次演唱会上韩美林的意外到来。

“我给韩先生发过邀请，但没想到他会来，我知道他喜欢歌剧、芭蕾舞、交响乐、戏曲。他是听说我的演唱会

是有一定创新性和艺术性才来的，这足以让我感动和感激。”李玉刚说，演唱会结束后，他通过韩美林夫人周建萍传递希望拜师的请求，四五天后获得应允。

今年80岁的韩美林2015年荣获联合国教科文组织颁发的“和平艺术家”称号，成为中国美术界获此荣誉第一人，其创作涉及绘画、书法、雕塑、陶

瓷、设计等领域。他也是北京奥运会吉祥物“福娃”的主要设计者之一。

李玉刚说，虽然自己主要从事音乐这一听觉艺术，韩美林主要从事视觉艺术，但他并不认为拜师此举是跨界，因为各种艺术门类都是相通的。“韩老师从不保守，他最吸引我的就是他善于吸取、借鉴各门艺术的精髓，将

中国传统文化和当代艺术融会贯通，然后形成自己的独特风格。”

“韩老师告诉我，不要拘泥于传统的束缚，一定要大胆打开自己的思维向各门类艺术去学习。我希望能跟随韩美林先生，把中华民族的优秀文化传承下去。”

记者 白瀛

(据新华社北京12月26日电)

## 海南大学新年音乐会奏响

本报海口12月26日讯 (记者尤梦瑜)“华乐盛典——海南大学2017年新年音乐会”，今晚在该校思源学堂奏响。

音乐会现场，传统中国乐器二胡、扬琴等与西洋乐器钢琴、大提琴等和谐同台，为观众带来了10余首耳熟能详的中国乐曲，包括民族管弦乐《洪湖水浪打浪》、歌曲《我爱你中国》等。

据介绍，海南大学乐团自2013年起组织举办新年音乐会并免费面向公众演出。每年的新年音乐会都受到校内外观众好评，也推动了高雅艺术进一步走进普通观众中间。



《破马张飞》定档

喜剧电影《东北往事之破马张飞》(简称《破马张飞》)主演于洋、梁超、王迅、贾乃亮、马丽、屈菁菁、导演郭大雷(左起)日前亮相发布会，宣布该片定档2017年2月10日上映。新华社发

## 《奉献》钢琴独奏音乐会举行

本报海口12月24日晚，主题为《奉献》的钢琴独奏音乐会在海南大学艺术学院音乐厅举行，该院音乐系副主任吴春丹的全情演绎，为观众带来了一场经典音乐之旅。

音乐会上，吴春丹演奏了《D大调第15号钢琴奏鸣曲Op.28(田园)》《F大调夜曲》《升C小调第三谐谑曲Op.39》

音乐会由省音协、海大艺术学院主办。

美丽世界旅游形象大使大赛中国总决赛明年1月举行

## 40多位选手将来琼争夺桂冠

本报海口12月26日讯 (记者卫小林)2016美丽世界旅游形象大使大赛中国总决赛，将于2017年1月21日在海口举行，记者今天从大赛组委会获悉，届时将有40多位选

手来琼，争夺大赛桂冠。

据介绍，该大赛自2008年至今已成功举办7届，本届大赛自今年6月启动后，全国有十多个分赛区近万名选手报名参加角逐，各分赛区经过

6个多月的层层遴选后，即将全部选出报送中国总决赛的选手名单。届时，将有来自湖北、广东、云南、福建等分赛区的40多位选手莅临海南，在海口角逐大赛中国总冠军。

## 中影国际海口发展提速

椰城第二家影城在西海岸建成

本报讯 (记者卫小林 通讯员牟震)中国电影股份公司旗下的中影国际影城在海口发展速度越来越快了，记者获悉，其第二家影城于12月24日在海口西海岸远大购物中心建成试映，填补了海口西海岸没有影城的空白；未来三年内，中影国际将在海口总共建成6家影城。

据介绍，海口中影国际影城远大店的建成，是中影国际在海口上邦汇城建成在琼第一家影城(原中影南国影城)后建成的第二家影城。新影城按照超五星级影城标准设计建造，配置一个中国巨幕厅、一个特色儿童厅和6个3D数字厅，总共8个观众厅可同时容纳1370人观影。影城设计时尚，装修典雅，设施豪华，配套服务体贴齐全，尤其是新潮的电影后产品展示区和网上订票、自助取票等功能区，将让观众充分享受到观影的畅快舒适。

海口中影国际负责人告诉记者，虽然今年海口的电影市场与全国形势相仿，一些影城出现了滑坡，但经过全体同仁努力，海口中影国际影城上邦店不但遏制住了滑坡，而且同比实现了超越。未来两至三年内，中影国际将在海口总共建成6家影城，尽最大努力满足海南国际旅游岛影迷的观影需求。

## 非遗舞剧《傩·情》将在海口跨年演出

本报海口12月26日讯 (记者尤梦瑜)记者今天从省歌舞剧院获悉，由北京舞蹈学院青年舞团和江西省南丰县石邮村傩班联合演出的非遗研创作品——舞剧《傩·情》，将于12月31日和明年1月1日在省歌舞剧院连演两场。

《傩·情》是国家艺术基金支持项目、北京“长城学者”支持项目及北京舞蹈学院艺术创作实践项目。该剧围绕中国古老的“傩”文化，以舞蹈语汇生动诠释中国的人文传统及中华文化精髓。今年11月7日，该剧登陆国家大剧院，参加了第九届“春华秋实”展演周演出。

**南亚广场·澄迈店**  
NANYA PLAZA CHENG MAI DIAN

**厉害了，澄迈南亚广场！**

**2017 跨年盛典 明星激情助阵 百万豪车+美女全城巡游**

**南亚广场，别样休闲娱乐体验**

南亚广场·澄迈店是继南亚广场海口店以来，海南南亚集团在海南打造的第二家分店，是目前澄迈一站式、体验型购物休闲中心。集时尚百货、生活超市、儿童娱乐、电影院、健身房、餐饮美食等为一体的休闲购物广场。

**12.28 开业啦！**

**六重大礼巅峰巨献！**  
(电视、金条等众多礼品等你来拿)

地址:澄迈金江镇金马大道四季春城

招商热线:67623116

主办单位：海南日报报业集团

# 2017海南年货展

第四届

1月15日-1月22日 抢位热线：(0898) 66810557 13398907577

海口新城吾悦广场(龙昆南与椰海大道交汇处，高铁东站附近)

招商品类：特色农副产、海产干货、美食小吃、酒水茶饮、干果零食、家居饰品等

8天  
有你更嗨